



分析

Benjamin Sauter 与《Cointelegraph》谈美国州与联邦数字货币法规

2021 03 2

刊物: *《Cointelegraph》*

经过长时间的调查，纽约与数字货币交易平台 Bitfinex 达成和解的前几天，瑞波实验室在怀俄明州注册了一家公司，突显了美国数字货币法规漏洞百出的状态，以及怀俄明州为成为美国数字货币中心所做的努力。高博金律师事务所律师 Benjamin Sauter 在接受《Cointelegraph》访谈时分析了当前的监管框架。

整个美国加密货币监管的乱象反映了联邦政府留下的监管空白。正如 Sauter 先生所指出的那样，“怀俄明州正在向外界表明，各个州可以在为加密货币/区块链行业制定一致框架方面发挥重要作用，尤其是在涉及州税以及商业问题和某些银行业务问题时。”相比之下，联邦政府“并未真正努力创建这样的框架，进而导致了大规模的监管效率低下和普遍混乱。”

展望怀俄明州的发展前景，Sauter 先生看到了有利和不利的一面。他认为，“如果联邦政府采取一致行动，怀俄明州的努力可能会逐渐发挥效用”。但他也表示，企业可能会“陷入虚假的安全感之中，并有可能混淆怀俄明州的联邦一级合规制度”。最后，Sauter 先生指出联邦政府必须加紧努力，并总结道：“怀俄明州最近的举措令人振奋，但一个州的能力毕竟有限。”

[点击此处阅读全文。](#)